

Протокол

№

гр. София, 12.09.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав,
в публично заседание на 12.09.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **5275** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,33 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител за участие в производството по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. М. с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството.

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З..

Юриск. М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, представена на съда днес, с направени доказателствени искания и приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 4.9.2019 г.

Юриск. М.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с представените от жалбоподателя днес писмени доказателства, тъй като са много. Не възразявам да се даде допълнителна възможност на вещото лице да изготви заключението си.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА постъпилите днес от жалбоподателя с молба писмени доказателства – приложени към молбата и в 5 броя класьори, като ДАВА възможност на ответника да вземе становище по същите в 1-месечен срок от днес.

ДА СЕ ИЗДАДЕ на вещото лице съдебно удостоверение съгласно молбата на жалбоподателя за снабдяване с необходимите документи по досъдебно производство № 149/2014 г. по описа на ГДНП.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.11.2019 г. от 9,30 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10,36 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: